

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ДОБРОТА В ИСЛААМЕ, А НЕ В НОВОМ ГОДУ

*Ас-Саляму алейкум ва рахматуЛлахи ва баракатух.*

Аузу билляхи мин аш-шайтани ф-раджим. БисмиЛляхи ф-Рахмани ф-Рахим.  
Ва с-салату ва с-саламу аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-  
ахирин. Мадад ия РасулюЛлах, мадад ия Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ия  
Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх  
Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-  
джамиийя.

Приближается благословенный месяц Аллаха ﷺ. Все месяцы принадлежат Аллаху ﷺ, но Он выделил этот, сказав: «Месяц Раджаб — Мой месяц». Ша'бан — месяц нашего Господина Пророка صلى الله عليه وسلم. А Рамадан, как сказано, — месяц уммы. Эти месяцы — благословенные месяцы. Нужно готовиться, нельзя забывать. Нужно помнить о них.

Вот приближается Новый год, люди повсюду всё украсили. Будто в этом есть что-то важное, нечто значимое. Если наступил Новый год — что с того? Это просто событие — но люди прилагают огромные усилия ради бесполезных вещей. Они придают огромное значение совершенно ненужным вещам, от которых нет ни крупицы пользы ни для них самих, ни для их жизни в Вечности. А то, чему действительно следует уделять внимание, даже не приходит им на ум.

Поэтому мы постоянно напоминаем об этом. Эти месяцы — благословенные месяцы. Прежние люди, даже грешники, в эти месяцы, из уважения к ним, оставляли свои грехи. Бывало, были люди, пристрастившиеся к вину и тому подобному. Они в течение этих трёх месяцев не прикасались ко всему этому хараму. Они проявляли уважение, потому что это [особое время]. А теперь оставь это, некоторые люди, выдающие себя за мусульман, даже сбиваются с толку других, говоря, будто эти три месяца не обязательны, что это ненужные вещи. Это очень важно, а тот, кто говорит: «Это не важно» ... Всегда нужно искать возможность, нельзя забывать об этих прекрасных духовных вратах, что открывает нам Аллах ﷺ, о духовных трапезах. Давайте же извлечём из них пользу, проявим к ним уважение, возвеличим их, будем благодарны Аллаху ﷺ. Он создал нас мусульманами, даровал нам прекрасные качества мусульман, давайте же воспользуемся этими благами.

А те другие вещи — украшения и тому подобное — бесполезны. И подражать другим людям — тоже нехорошо. Аллах  даровал тебе наилучшее. Зачем же тебе

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

походить на других? Пусть они походят на тебя. Подражание — нехорошо. Подражать неверующим — нехорошо. Они что-то сделали. Но всё у них — в оболочке, снаружи. Даже все их здания, даже храмы, снаружи красивы и нарядны, но, когда заходишь внутрь — [совсем наоборот]. Их дворцы — так же. Сколько их, дворцов королей, ты пойдёшь — снаружи они выглядят очень красиво, но, когда входишь внутрь — там нет ничего, кроме мрачности, там нет ничего. В них нет дворцов Ислама, нет красоты Ислама. Красота — в Исламе, поэтому не ищи успокоения, красоты, добра в чём-то другом. Аллах ﷺ даровал тебе всё. Да увеличит Аллах ﷺ [блага], да дарует Он людям, иншаАллах, мусульманам, пробуждение.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Есть прочитанные хатмы, есть салаваты, зияраты, ясины, аяты, суры, салаваты, тасбихи, тахлили, — пусть Аллах ﷺ примет все сделанные благие и добрые дела. Мы подарили их за упокой нашего Господина Пророка ﷺ, его семьи, сподвижников, всех пророков, авлия, асфия, наших Машаихов, за упокой всех наших умерших, за упокой душ верующих мужчин и женщин, мусульман и мусульманок. Пусть достигнут [их души]. И пусть осуществляются, иншаАллах, и для нас все благие намерения, что были у читавших. Да дарует Он ﷺ, иншаАллах, благополучие в этом мире и в Вечности, крепость веры.

Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
19 декабря 2025 г. / 28 Джумада ас-Сани 1447 г.  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул